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图2

1、双排敞开式脚手架，怎么没有计算公式呢？[上面的计算公式（1）和（2）好像都对应不上]，是否应该为Ustw=0.099*1.2*（1+1）=0.24才对吧？另外图2中的体型系数和图1的算法怎么不同呢？您这个算是半敞开的，不能按照完全敞开来算。一个是桁架的计算方法，可以混为吗？一个是就这么一品桁架的，一个是脚手架的，虽然相似。
2、请问下上面计算公式（1）和（2）有什么区别吗？应该在什么情况下选择呢？

3、还有查表选项栏怎么点不了呢？是自动算的，不需要您点。
4、脚手架搭设基础为砂土，按砂土计算在加软件的垫木板满足承载力要求，那么我在砂土上浇筑C15标号混凝土100mm，是否还需按软件设置垫板呢？选择混凝土楼板就无需设置
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扣件抗滑移折减系数软件打开为0.85，可以去0.9吗？哪个规范有要求吗？

我们默认的是0.85，因为现在脚手架的多次循环使用，有磨损，生锈，对其的滑移系数有影响，如果您的扣件脚手架好的话完全可以0.9，1都可以。
另外双扣件试验抗滑移为20KN，怎么取12KN那么小，哪个规范有要求吗？
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6、仅在操作层拉防护网算敞开式脚手架吗？还是半敞开式脚手架？风载荷体型系数多少？半敞开式脚手架，风荷载体形系数根据您的实际情况算，软件都会自动算。
